Автор: Заместитель прокурора Соловьев А.В. 28.01.2013 17:37

В январе 2013г. прокуратурой Шатковского района в соответствии с планом проверок и поручением прокуратуры Нижегородской области проводились проверки очистки территорий образовательных учреждений от снега и наледи.

В соответствии с п.3 ч.3ст. 32 Закона РФ от 10.07.1992г. № 3266-1 «Об образовании», об разовательное учреждение несет в установленном законодательством Российской Федерации порядке ответственность за жизнь и здоровье обучающихся, воспитанников и работников образовательного учреждения во время образовательного процесса. В указанные требования входит и безопасное перемещение в образовательное учреждение и по его территории.

Конкретные правила уборки территории в зимний период устанавливаются Законом Нижегородской области от 10.09.2010 N 144-3 "Об обеспечении чистоты и порядка на территории Нижегородской области"

, согласно которых территории и проезды должны быть очищены от снега и наледи до твердого покрытия, а при возникновении гололеда — производится их посыпка антигололедными реагентами. За нарушение данных требований предусмотрена административная ответственность по ст.3.1 Кодекса об административных правонарушениях Нижегородской области; санкция указанной статьи предусматривает наказание для должностных лиц от трех тысяч до семи тысяч рублей

Кроме того, в зимний период кровли, водоотводы, крыши подъездов должны быть очищены от снега, наледи и сосулек

За нарушение данных требований предусмотрена административная ответственность по ч.2 ст.3.9 Кодекса об административных правонарушениях Нижегородской области; санкция указанной статьи предусматривает наказание для должностных лиц уже от шести тысяч до десяти тысяч рублей

При проведении проверки в январе 2013г. совместных проверок инспекции административно-технического надзора Нижегородской области и прокуратуры района было выявлено, что указанные выше требования законодательства в МОУ Шатковская СОШ №1 (и ее филиале), МОУ Шатковская ООШ, МОУ Шараповская СОШ, МОУ Архангельская СОШ, МОУ Смирновская СОШ (и ее филиале), МОУ Большепечерская СОШ, МОУ Великовражская СОШ не выполняются в полном объеме.

По итогам проверки руководителям учреждений были внесены 3 представления об

Выявлены нарушения правил уборки территорий образовательных учреждений от снега и наледи

Автор: Заместитель прокурора Соловьев А.В. 28.01.2013 17:37

устранении нарушений и привлечении виновных должностных лиц к дисциплинарной ответственности; также вынесены административных постановления по ст.3.1, 3.9 Кодекса об административных правонарушениях Нижегородской области.

Данные проверки не должны были стать неожиданностью для руководителей образовательных учреждений, поскольку они проводятся уже не первый год и регулярно, однако, как показала проверка, ответственные должностные лица учреждений не всегда с полной ответственностью подходят к исполнению требований законодательства. Прокуратурой запланировано и проведение повторных проверок в данной сфере, по итогам проведения которых к администрациям учреждений, где ситуация не претерпит существенных изменений, будут приняты более суровые меры ответственности